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| 6. KpyueHue

6.1. OCHOBHbIE NOHATUA

[edopmauus KpydeHns BO3HUKAET Npun 4encTeum Ha 6pyc nap cun, nexalumnx B

MNSIOCKOCTSAX, NeprneHaMKyNaApHbIX K OCKU (OCU NOABMXHOMO cocTaBa, TPAHCMUCCUOHHbIE
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Hedopmauus KkpydeHns HabnrogaeTcs ecrnm npaMmoun dDpyc HarpyXeH BHELLHUMU
MOMEHTamMM (napamMmu cun M), NIIOCKOCTU AENCTBUA KOTOPbIX NEPNeHANKYNAPHbI K ero
NpPOAONbHOW OCU

B unctom Bnae geopmauyma KpydyeHust BCtpedaeTcst peako, 0ObIMHO NPUCYTCTBYIOT U
apyrue BHyTpPeHHUE cunoBble oakTopbl (M3rndatroLne MOMEHTbI, MPOAOSIbHbIE CUSbI).

CTep>KHW KPYrnoro Unm KonbLEBOro Ce4eHUs1, paboTatoLlmne Ha KpydeHue,
Ha3bIBaAlOT 8as1amMu.
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[MpMHATO BHELWLHME cunoBble baKkTopbl Ha3biBaTb BpaLlatoWwWmMmMm nnm
CKpy4MBarOLLMMMU MOMEHTaMUN U 0603Ha4yaTb M; BHYTPEHHME yCUnms —
KpyTAWMM MOMEHTOM M.

KpyTALWMNA MOMEHT - 3TO BHYTPEHHNN MOMEHT, BO3HUKAKOLLIM B CEYEeHUM Bana,
paBHbLI CYMMeE CKpy4YMBatoWmX (BHELUHMX) MOMEHTOB, PACMOSIOXEHHbIX MO O4HY
CTOPOHY OT CeveHus.

[Mpexae yem NPUCTYNNTb K ONpeaerieHnto HanpsXkeHnmn obpaTtnmca K
PacCMOTPEHUIO PE3YILTATOB OMbITOB Ha Kpy4YeHue Bana Kpyrinoro ceyeHus.
Bnepsble aTu onbITbl 6611 NpoBeaeHsbl KyrioHoMm. Mim 6b1nn BBEAEHDI
crnepywouime rmnoTtesbl (aonyLweHus):

1. oCb Barna nocne gegopmaumm octaeTcs npsiMou;

2. BCE MNornepeYHble Ce4YeHNs Baria octaroTcs NIoCKMMN U nocrie gedopmaunm;
3. paanycbl NornepeyHbIX ceveHnmn npu geopmMaumm octTarTcs NPAMbIMU;

4. paCCTOSAHUA MeXOy CeYEHUAMN HE UBMEHAIOTCS;

5. Bce obpasyoLme Bana noBopadnBatoTcsa Ha OAMH U TOT Xe yron;

6. KaXxgoe nornepeyvyHoe cevyeHne nosopadvmBaeTcs OTHOCUTENLHO APYyr Apyra Ha
HEKOTOpPbIW Yros, Ha3biBaeMbIn YoM 3aKpyynBaHUS.
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6.2. [locTpoeHue anop KPYTALMUX MOMEHTOB

[na onpegenenna HanpsbkeHW 1 gedpopmaunm Bana Heobxogmmo 3HaTb
3HaYeHWs BHYTPEHHMX KPYTALLUMX MOMEHTOB M, B NOMNEPEYHbIX CEHYEHUSIX NO
OnvHe Bana.

[uarpammy, nokasbiBaloLLyo pacrnpegeneHne sHadeHNn KpyTAWMX MOMEHTOB
no AnuHe 6pyca, HasbIBaOT 3MHOPOU KPymsawux MOMeHmoa. 3Hasi BEeSIMYNHDI
BHELLUHMX CKPYYMBaKOLLMX MOMEHTOB U UCMOSIb3ys METO CEYEHNN, Mbl MOXEM
onpeaennTb KpyTALmMe MOMEHTLI, BO3HUKAKOLLME B NONEpPeYHbIX Ce4eHNsX Bana.

B pacyeTtax Ha NPOYHOCTb U XXECTKOCTb MNPU KPYYEHUN 3HAK KPYTALLETO
MOMEHTA 3Ha4YEeHNA HE MMEET, HO ans yaobcTBa NOCTPOEHUS AMOP NPUHATO
npaBwuno:

Kpymsiwuti MomMeHm cqyumarom roJsioxxumeJsibHbIM, €CJ1U Nnpu e32s1side 8
mopeuy omce4eHHoOU Yacmu 6pyca OH cmpeMumcsi epaujamb ce4YeHue
rnpomue xoda Yacoeoll cmpeJsiKu.

Ha ocHOBaHUM MeToa cedeHnn Kpymsu,u MOMeHm 8 rpou3e80J/ibHOM
rnorepe4yHoM ce4yeHuUuU 6pyca 4ucJsIeHHO paeeH asieebpauyvyeckou cymme
6HeWHuUx
CKpy4uearou,ux MOMEeHMOos, NMPuUsiIoXeHHbIX K 6pycy no 0OHy CmMOpPOHYy om
paccMampugaemMo20 Ce4YeHUs.
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Anopa KPYTALWMX MOMEHTOB — rpadpuk NU3SMeHEHUS KPYTALLUX MOMEHTOB MO
annHe 6pyca.
Bo Bcex crniyyasix antopbl BHYTPEHHUX YCUITUA CTPOAT Ha 0OCeBOW NUHUK Bpyca.

BenuunHy cnnoBoro doaktopa oTKNaabiBatoT No HOPManu K OCu.
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